

Санкт-Петербург
от 0 до 17



Школы, лицей, гимназии
Детские сады
Центры развития ребенка

Образование
Культура
Спорт
Досуг

Gelebte Partnerschaft

Im Schulprogramm der Schule Nr. 72 in St. Petersburg nimmt die Zusammenarbeit mit dem Gymnasium Heidberg in Hamburg breiten Raum ein.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №72 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА



**Инна
Васильевна
Стрешинская**

— директор школы с декабря 2006 г.,
учитель высшей квалификационной
категории, награждена Почетной
грамотой Министерства образования
Российской Федерации.

Реализация учебного плана в начальной школе основывается на современном содержании образования, отраженном в новых учебно-методических комплексах: «Гармония» и «Система Л.В.Занкова». Приоритетными целями обучения в школе являются: общее развитие ребенка, сохранение его психического и физического здоровья, формирование мотива к познанию широкой картины мира и увлеченности учением.

В учебную программу входит изучение двух иностранных языков: немецкого и английского.

Учителя немецкого языка получили образование в России и проходят профессиональную стажировку в образовательных учреждениях Австрии и Германии, в филиале Культурного Центра им. Гёте в Санкт-Петербурге.

В старшей школе преподаются интегрированные курсы: «Технология пользования ЭВМ», «Технология переводческой деятельности (история и культура Санкт-Петербурга на немецком языке)», «Деловое общение на немецком языке», «Технология коммуникативной компетенции на немецком и английском языках», «Технология подготовки гидов-переводчиков на немецком языке». Работают кружки на не-



Поездка в Берлин

Государственное общеобразовательное учреждение
Средняя общеобразовательная школа №72
с углубленным изучением немецкого языка
Калининского района Санкт-Петербурга.
195267, Санкт-Петербург, ул. Ушинского, 21.
Тел./факс: 532-0133, тел.: 531-7403.
E-mail: ouschool72@rambler.ru

Школа открыта в 1970 г. В школе работают 4 заслуженных учителя РФ, 11 человек имеют нагрудные знаки «Отличник народного просвещения» или «Почетный работник общего образования РФ». 4 учителя награждены грамотами Министерства образования и науки РФ. Один учитель – дважды Соросовский лауреат, один – кандидат технических наук, 35 учителей имеют высшую категорию, 10 – первую категорию.



Первое сентября у первоклассников

мецком языке «Театральный проект» и «Общественно-гражданский проект».

Учащиеся школы имеют возможность ежегодно выезжать в Германию по школьному обмену и принимать участие в традиционных международных проектах, поддерживаемых международными фондами. Многолетним и надежным партнером в этой области является гимназия «Хайдберг» из Гамбурга. В 2005 г. школа стала стипендиатом немецкого благотворительного фонда «Память и наследие» за проект «Женщины блокадного Ленинграда».

В рамках программы «Новые пути в Европе» представлены совместные театральные проекты: «Муж для принцессы», «Дачники», «Екатерина Великая» и «Белоснежка и семь гномов». В настоящее время ведется новая совместная работа над спектаклем «Петр Первый». Совместные работы обоих учебных учреждений ежегодно находятся в числе лучших международных проектов. Это результат успешной работы заслуженного учителя РФ Нины Ивановны Хрулёвой.

За развитие международных отношений между Россией и Европой в 2005 и 2006 гг. коллектив школы на-

гражден дипломом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Учащиеся школы неоднократно являлись победителями районных и городских олимпиад по немецкому языку.

Неизменны успехи команды «Зарница» под руководством С.В.Пономаревой: четыре года подряд команда 6-8 классов выходит в призеры игры. Успешно работает секция туризма и спортивного ориентирования.

Школа гордится спортивными достижениями своих учеников. В.В.Герасимов и его спортсмены стремятся к победе, участвуют в соревнованиях различного уровня и занимают призовые места. В школе работают бесплатные секции по мини-футболу, по настольному теннису среди юношей и девушек, по стритболу, баскетболу, футболу.

Правила приема: общие для общеобразовательных школ с углубленным изучением отдельных предметов.

Группы продленного дня: 2 группы в начальной школе.

В школе открыты курсы по подготовке в 1 класс.



Театральный проект «Белоснежка»

Прожившее партнерство

В школьной программе школы номер 72 в Санкт-Петербурге получает сотрудничество с гимназией Хайдберг в Гамбурге широкое помещение.